Programovanie (2) v Jave
Letny semester 2024 /25

Cvicenia ¢. 1, tiloha ¢. 3

Napiste triedu Complement (v nepomenovanom baliku) s met6dou main, ktora:
e Precita vstupny textovy stbor vstup.txt obsahujici okrem bielych znakov vyhradne znaky 0’ a " 1".

e Vyrobi vystupny textovy stubor vystup.txt, v ktorom je kazdy znak ’ 0’ zo vstupného siboru nahradeny
znakom " 1’ a naopak, pricom biele znaky st zo vstupného do vystupného siiboru skopirované bezo zmeny.

Na testova¢ odovzdéavajte sibor Complement . java obsahujici zdrojovy kéd triedy Complement.

Pomécka: vstupny sibor sa moze, ale nemusi kon¢it novym riadkom.

Priklad vstupu (stubor vstup.txt): Priklad vystupu (stibor vystup.txt):
0100011111 1011100000
1010 1110010 0101 0001101



